

Аналитический отчет

О проведении соревнований «Весёлые старты» среди обучающихся центров помощи детям, социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних и школ-интернатов Самарской области в зачет областной спартакиады

Учредителем Спартакиады среди обучающихся среди обучающихся центров помощи детям, социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних и школ-интернатов Самарской области министерство образования и науки Самарской области.

Соревнование «Весёлые старты» проводятся на основании Государственного задания ГБУ ДО СО ОДЮЦРФКС утвержденного приказом министерства образования и науки Самарской области от 09.01.2023г № 1-од. с целью: создание условий для привлечения обучающихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом в сфере дополнительного образования и социальной интеграции обучающихся в общество.

Задачи соревнований:

- развитие физической культуры и массового спорта;
- популяризации занятиями физической культурой и спортом;
- формирования здорового образа жизни у подрастающего поколения;
- укрепление здоровья.

Общее руководство организацией соревнований осуществляет министерство образования и науки Самарской области в лице государственного бюджетного учреждение дополнительного образования Самарской области «Областной детско-юношеский центр развития физической культуры и спорта» (далее ОДЮЦРФКС).

Соревнования прошли 07 декабря 2023 г. по адресу: в г. Самара, Гранатный переулок, 1 Футбольный манеж «Сити» (на территории ГБОУ СО «Самарский казачий кадетский корпус» г. Самара, ул. Мориса Тореза, 52).

К участию в соревнованиях «Веселые старты» допускаются обучающиеся центров помощи детям, социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних и школ-интернатов Самарской области 2009-2011 гг.р., прошедшие предварительную подготовку и допущенные врачом.

Состав команды: 2007-2008 гг.р - 1 дев. и 1 юн, 2009-2010 гг.р. - 1 дев. и 1 юн, 2011-2012 гг.р - 1 обучающийся, 2013 г.р. и мл. - 2 обучающихся, 1 представитель.

Участники – сборные команды образовательных учреждений центров помощи детям, социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних и школ-интернатов Самарской области.

Участие в соревновании подтверждает факт согласия участников соревнования на обработку и передачу персональных данных в рамках соревнований.

Программа соревнований

10.00 – 10.30 приезд команд, мандатная комиссия, судейская.

10.30 – 12.00 соревнования «Веселые старты».

12.00 подведение итогов, закрытие.

Командный зачёт определяется по наименьшей сумме занятых мест в выполненных эстафетах

За участие в игре незаявленного, дисквалифицированного или неправильно оформленного игрока, команде засчитывается поражение.

Протест подается главному судье соревнований не позднее 1 часа после окончания игры и записывается в протоколе.

Итоги соревнований подводит ГСК.

Результаты командного первенства (места команд):

I место МБОУ ШИ №1 г.о. Самара

II место ГКУ СО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Единство» г.о. Тольятти»

III место ГКУ СО «Тольяттинский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гармония»

Победители и призёры соревнований, награждаются грамотами и дипломами соответствующих степеней.

В 2023 году в этом мероприятии приняло участие 34 человека.

В 2022 году приняло участие 25 человек.

Методист ГБУ ДО СО ОДЮЦРФКС Белевцева О.Д.